

微关注

**大连轿车撞人逃逸致5死5伤
肇事者系投资失败报复社会**@人民日报
(《人民日报》法人微博)

据大连发布,5月23日,大连市人民政府新闻办公室举行发布会通报大连“5·22”轿车撞人逃逸案件有关情况。大连市公安局副局长曲波通报称,5月22日,犯罪嫌疑人刘某因投资失败无法接受,失去生活信心,遂产生报复社会心理。11时40分许,刘某驾车沿唐山街行驶至五惠路路口时,在等候绿灯指示后突然在7秒钟内将所驾车辆车速从0时速加速至108公里/小时(该路段限速60公里/小时),并冲闯红灯,以驾车冲撞路人的极端方式实施犯罪,造成5死5伤。

**河北献县5名孩子坑塘中溺亡
警方通报:具体原因正在调查中**@南方都市报
(《南方都市报》官方)

5月22日,河北沧州献县公安局发布通报称,下午4时19分,110指挥中心接到群众报警,韩村镇有孩子在村边坑塘溺水,经多方全力搜救打捞出5名孩子,已溺亡,具体原因公安机关和有关部门正在调查中。

**100头犀牛惨遭屠杀
厦门海关截获70块被植入芯片犀牛角**@央视网
(央视国际网络有限公司)

非洲部分国家为保护犀牛,在犀牛的角部植入芯片,建立犀牛的身份系统。然而厦门海关近日破获的一起特大犀牛角走私案中,缉私民警通过扫描,竟发现此次查获的犀牛角中有70块是含有芯片信息的。被查获的145件犀牛角中,110件有轻微损伤,应该是直接从犀牛身上完整取下来的,另外35件根据大小、外观,可以确定是从不同的犀牛角上切割而来,共有大约100头犀牛惨遭屠杀。



微视野

**半年胖了48斤
秦岭受伤大熊猫“唐唐”回家了**@环球时报
(《环球时报》微博)

去年底,在陕西佛坪国家级自然保护区发现的伤病野生大熊猫“唐唐”,经过半年的治疗已经痊愈。近日,“唐唐”被成功放归原栖息地汉中佛坪三官庙片区。据了解,去年12月7号,14岁的野生雌性秦岭亚种大熊猫“唐唐”被发现时,体重仅有59公斤,背部肩胛处有明显伤口,已失去野外继续生存的能力。今年1月19日,“唐唐”被转运到秦岭大熊猫研究中心进行康复治疗,放归前最后一次体检体重达到了83公斤。本次成功放归后,佛坪保护区还会通过卫星定位跟踪评估“唐唐”的后续生存状态。



微世相

**四川乐山多名幼儿被老师捏出淤青
涉事老师停课,警方介入**@北京青年报
(北京青年报官方微博)

近日,网传四川乐山一幼儿园多名幼儿腿部被老师捏出淤青。监控显示,5月21日在幼儿园午休室门口,一女教师坐在凳子上,抓住一名男童的手臂,正在对其进行管教。5月22日,记者从金太阳幼儿园得到证实,此事确实发生在该园。此事系该园大二班班主任罗某所为,造成4名孩子腿部有淤青痕迹。目前,金太阳幼儿园立即暂停了该班主任老师的教育教学工作。公安机关和教育部门还在进一步调查处理之中。



网传乐山一幼儿园多名幼儿腿部被老师捏出淤青

**女子460元买戴森吹风机
牵出2000万大案**@中国警察网
(中国警察网官方微博)

今年3月,江苏盐城的王小姐在网上花了460元买了一台“戴森”吹风机,然而,第一次使用就冒了烟。王小姐报警后,警方循线追踪,捣毁了一个横跨两省的制假售假团伙,现场缴获假冒戴森吹风机5000余台,涉案金额2000多万元。据调查,该团伙售卖的假冒戴森吹风机成本仅200元。目前,该团伙中5人已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

**狂降662万元!
“史上最严调控”发威,
深圳学区房价格大跳水**@新华网财经
(新华网财经官方微博)

“最坚挺”的深圳学区房价松动了!一场法拍,让学区房中的“爱马仕”——国城花园跌落神坛。近日,在阿里拍卖网上,有一套国城花园房源以2206万元成交,成交价与2月初同一户型房源相比,狂降662万元。



成交价 ¥ 2206万 (147次出价)

市场价 ¥ 1450万

13331 次围观

15 人报名

环保畅销! 韩国推广无标签包装@每日经济新闻
(每日经济新闻官方微博)

为促进环保,更多韩国企业开始使用无标签包装瓶。去年12月韩国实行透明塑料瓶分类投放新规后,因无标签瓶装水免去了回收时撕掉塑料标签的不便,受到了更多消费者的青睐。多家便利店的瓶装水在换成无标签包装后,销量同比增长80%。这样环保畅销、两全其美的成功案例,还引发咖啡、盒装水果等行业的效仿跟进。



双赢! 环保畅销 韩国推广“无标签”包装